

PAGOS A CARGOS GERENCIALES Y DIRECTIVOS

Los abajo firmantes Pablo Jaramillo Villegas identificado con cédula de ciudadanía 10.258.337 en calidad de Gerente de la Fundación Luker y Jorge Andrés Arcila Martínez, identificado con cédula de ciudadanía 75.083.800, Contador Público con tarjeta profesional 87683-T, en nombre de Arcila Asociados S.A.S., en calidad de Revisor Fiscal de la Fundación Luker, NIT. 800.250.255-5; dando cumplimiento a lo establecido en los numerales 5 y 6 del parágrafo 2 del artículo 364-5 del Estatuto Tributario.

CERTIFICAMOS:

FL 14-06-2024

- 1. Que la Fundación Luker NIT. 800.250.255-5 durante el año gravable 2023 obtuvo ingresos brutos superiores a 3.500 UVT (COP 164.727.500). Artículo 356-1 E.T.
- 2. Que las personas relacionadas a continuación, al 31 de diciembre de 2023, ostentan los siguientes cargos directivos y gerenciales en la Fundación Luker NIT. 800.250.255-5:

NOMBRE	CARGO
Jaramillo Villegas Pablo	Gerente
Restrepo Echeverri Jose Alfredo	Junta Directiva
Thomas Restrepo Juan Pablo	Junta Directiva
Díaz Restrepo Laura	Junta Directiva
Román Restrepo Felipe	Junta Directiva
Ocampo Duque Julia Inés	Junta Directiva
Gómez Jaramillo Darío	Junta Directiva
Restrepo Mejía Marcela	Junta Directiva
Velez White Cecilia María	Junta Directiva
De Dominicis Tedesco Gaia	Junta Directiva

Nota: El Señor Román Restrepo Felipe, estuvo en la Junta Directiva de la Fundación Luker, hasta el mes de marzo de 2023.

- 3. Monto total de pagos salariales a los miembros de los cuerpos directivos,
- 3.1 A una de las personas indicadas en el numeral anterior se le paga una remuneración total, incluyendo prestaciones sociales en el año 2023 de \$465.909.000
- 3.2 Los demás miembros de los cuerpos directivos se les paga una remuneración total en el año 2023 de \$116.000.000

La presente certificación se expide en la Ciudad de Manizales a los 14 días del mes de junio de 2024 con destino a la Dirección de Impuestos y Aduanas Nacionales – DIAN.

PABLO JARAMICLO VILLEGAS

Representante Legal Cédula No 10.258.337 JORGE ANDRÉS ARCILA MARTÍNEZ

Revisor Fiscal T.P. 87683-T

¢édula Nro. 75.083.800

En nombre de Arcila Asociados S.A.S